
Međunarodni dan akcije 
za oslobađanje naftnih radnika u Argentini!

Sekcija  Međunarodnog udruženja  radnika  i  radnica  – FORA (Federación  Obrera
Regional Argentina), pozvala je borbene slobodarske sindikate širom sveta da uzmu
učešće u međunarodnom danu akcija kojim se želi upoznati javnost sa montiranim
slučajem  protiv  naftnih  radnika  u  Las  Herasu,  u  Argentini,  te  izbori  njihova
amnestija. Namera je da se državi Argentini jasno stavi do znanja da borbene radnice
i radnici širom sveta prate ono što se dešava u Las Herasu: nećemo nemo posmatrati
brutalne napade na radnike bilo gde. Napad na jednog je napad na sve nas!

U decembru  prošle  godine  četiri  naftna  radnika  iz  Las  Herasa,  Kortez,  Rozales,
Padilja  i  Gonzales,  osuđena  su  na  doživotnu  robiju,  dok  je  još  šestoro  radnika
osuđeno na po 5 godina zatvora. Oni se nalaze u pritvoru od 2007. godine kada su, u
uslovima  orkestriranog  medijskog  linča  i  progona,  uhapšeni  i  optuženi  pod
iznuđenim dokazima (čija je iznuda javno priznata od strane Tužioca tokom suđenja)
zbog dešavanja iz 2006. godine. Tada su naftni radnici protestvovali protiv dodatnih
poreza na zarade i za dobijanje kolektivnog ugovora sa Sindikatom naftnih radnika,
što bi značilo povećanje njihovih plata. Nakon 20 dana štrajka, kako bi isprovocirao
radnike  u štrajku,  guverner  provincije  Santa Kruz  naložio je  hapšenje portparola
radnika,  koji  je  uhapšen  dok  je  govorio  na  radiju.  Tokom akcija  solidarnosti  u
njegovu  odbranu,  poginuo  je  jedan  policajac.  Ne  postoje  nikakvi  dokazi  o
upletenosti osuđenih radnika u njegovu pogibiju.

Jasno je da na ovaj način argentinska država pokušava da suzbije narastajući borbeni
radnički pokret, i da se želi poslati poruka svima onima koji žele da brane sopstveno
dostojanstvo da se vladajuća klasa neće libiti najprljavijih podvala kako bi sabotirala
borbu  za  slobodu.  Međunarodni  radnički  pokret,  u  Argentini,  i  u  svetu,  neće  to
dozvoliti. Vršićemo pritisak sve dok naši drugovi ne budu amnestirani!

Međunarodna radnička solidarnost protiv 
gazda i države je jedini izlaz iz kapitalističkog košmara!

Sloboda za radnike iz Las Herasa!

Anarhosindikalistička inicijativa - Sindikat zaposlenih i nezaposlenih
Međunarodno udruženje radnika i radnica

tel. 063/263-775; email. szn-bglg@inicijativa.org
www.inicijativa.org
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